

АВТОРЫ

Алла Анисимова получила степень магистра социологии в Университете Ланкастера в 1995 году. В настоящее время работает старшим преподавателем кафедры общей социологии Новосибирского государственного университета, где преподает курсы по социологии организаций. Является автором статей по организационной культуре и кросс-культурной коммуникации в иностранных компаниях в России. В 2005 году совместно с Ольгой Ечевской инициировала и реализовала трехлетний международный образовательный и исследовательский проект «Социальная идентичность в трансформирующемся обществе», поддержанный институтом «Открытое общество» (являлась руководителем проекта). В настоящий момент принимает участие в исследованиях, посвященных социокультурному феномену сибирской идентичности.

Ольга Ечевская защитила кандидатскую диссертацию по социологии в 2010 году в Новосибирском государственном университете. В настоящий момент является доцентом кафедры общей социологии Новосибирского государственного университета, где преподает курсы по социологии культуры, социологии потребления, теориям идентичности, а также компьютерному анализу количественных (SPSS) и качественных (NVivo) данных в социальных науках. В 2005 году совместно с Аллой Анисимовой инициировала и реализовала трехлетний международный образовательный и исследовательский проект «Социальная идентичность в трансформирующемся обществе», поддержанный институтом «Открытое общество». Ечевская – автор монографии «Потребление и различие: социальные значения практики потребительского поведения горожан» (Новосибирск: ИЭОПП СО РАН, 2011). Является также научным сотрудником Института экономики и организации промышленного производства (ИЭОПП СО РАН), где участвует в исследовательских проектах, связанных с такими темами, как социальное неравенство, бедность, социальная мобильность, региональные идентичности, трансграничные отношения на юге Сибири.

Александр Кондаков – социолог, научный сотрудник Центра независимых социологических исследований. В 2010 году с отличием окончил Международный институт социологии права по программе магистратуры «Социология права». С этого же времени является членом Исследовательского комитета по социологии права (МСА). С 2012 года является вице-председателем Санкт-Петербургской ассоциации социологов. В сферу исследовательских интересов входят социология прав человека, социальные теории сексуальности и гражданства, субъектные стратегии политического действия и анализ дискурса.

Франсиско Мартинез является студентом докторской программы (PhD) по антропологии в Эстонском гуманитарном институте Таллиннского университета. Получил степень магистра по специальности «Международная экономика и сотрудничество в целях развития» в Институте экономики Лиссабона, бакалаврский диплом по специальности «Журналистика» в Мадридском университете «Комплутенсе», а также окончил программу послевузовского образования по исследованиям России в Московской школе дипломатии при МГИМО и Санкт-Петербургском государственном университете. Работал журналистом в Берлине, Москве, Санкт-Петербурге, Стамбуле и Лиссабоне, опубликовал более 500 статей и подготовил 140 видеорепортажей и 40 передач на радио. Неоднократно получал стипендии в различных европейских университетах. Является соредактором книги «Playground: The Whereabouts of Play» (Издательство Таллиннского университета, в печати).

Амандин Регамэ имеет степень доктора философии (PhD), преподает курсы русского языка и российской цивилизации в Университете Париж I (Пантеон Сорбонна), является научным сотрудником Центра российских, кавказских и центрально-европейских исследований (CERCEC) при Высшей школе социальных наук Парижа и Национальном центре научных исследований (EHESS / CNRS). С 1999 года занимается исследованиями, связанными с чеченской войной, изучает вопросы насилия, направленного против женщин и мирного населения, также занимается исследованием такой сферы, как слухи и легенды о войне. Является постоянным сотрудником и членом редакционной коллегии «The Journal of Power Institutions in Post-Soviet Societies» (<http://pipss.revues.org>). Статьи Регамэ опубликованы в сборнике «Democracies at War against Terrorism» под ред. Сами Коэна (Palgrave Macmillan, 2008) в соавторстве с Анн Ле Уеру, и в сборнике «Rare in Wartime» под ред. Рафаэль Бранш и Фабрис Виржили (Palgrave Macmillan, 2012).

Хуго Рейнерт получил докторскую степень в Полярном исследовательском институте Кембриджского университета в 2009 году, где работал над проблемой модернизации коренного пастбищного оленеводства на севере Норвегии. В настоящее время является научным сотрудником факультета международного изучения экологии и развития (NORAGRIC) при Норвежском университете наук о жизни (UMB), а также старшим научным сотрудником Эстонского гуманитарного института (EHI) Таллиннского университета. Его основные научные интересы лежат в области отношений между человеком и другими биологическими видами, критических исследований вымирания и антропологии глобальных изменений окружающей среды. В настоящее время работает над двумя проектами: совместное исследование конфликтов пастбищного землепользования в Северной Норвегии (финансируется Научным советом Норвегии (RCN)) и этнографическое исследование страдающих от добычи полезных ископаемых регионов Арктики (финансируется Эстонским научным советом (ETAG)).